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Notulen van de Buitengewone Algemene Ledenvergadering van 24 juli 2014 

 

 

Aanwezig bestuur: Henk van Bergem   Voorzitter 

   Marianne van Meer-Borstrok Secretaris 

   Max Limburg    Penningmeester 

   Willem Vercouteren   Activiteiten Coördinator 

Aanwezig:  61 leden. 

Afwezig m.k.: Dhr. En mevr. Van Dun, Dhr. Meijers, Mevr. Horst-Aquina en 

dhr. en mevr. Kusse. 
 

1. Opening en mededelingen  

De Voorzitter opent om 14. 20 uur de vergadering en heet iedereen van harte 

welkom. Er wordt een minuut stilte gehouden voor ons op 22 juli j.l. overleden lid 

Suus Hoeks. 

 

2. Artikel 5.1 van het Huishoudelijk reglement 

Het bestuur houdt vast aan de tekst: “Een voorstel tot het benoemen van een erelid 

dient te worden ingediend door het bestuur of tenminste vijf leden. Het voorstel 

dient op de agenda van de algemene ledenvergadering te worden geplaatst. Over 

het voorstel wordt met gewone meerderheid van stemmen beslist”. 

 

Voorzitter spreekt zijn verwondering uit over de ontstane commotie m.b. 

bovenstaande tekst. Zelfs de regering doet voorstellen die met een minimale 

meerderheid worden aangenomen.  

 

Reacties van enkele leden: 

 

Leo van de Reijt heeft een email gestuurd met de navolgende tekst: 

“Met betrekking tot Artikel 5. 1 van het Huishoudelijk Reglement merk ik het 

volgende op: 

•Ik vind  'een gewone meerderheid van stemmen' te weinig voor een benoeming tot 

erelid. Bijna alle leden (ook de leden die niet bij de vergadering aanwezig zijn) 

moeten voorstander zijn voor een benoeming. Ik kan me zo voorstellen dat een lid 

een benoeming niet zal aanvaarden als hij/zij weet dat slechts 51% vóór is. Hij/zij 

zou het zelfs als een belediging kunnen opvatten.  

•Ergens zal ook aangegeven moeten worden wat de privileges zijn van een erelid. 

 

De privileges van een erelid zijn: vrijstelling van contributie en eeuwige 

roem. 

 

Loe Baltussen is van mening dat het voordragen van een erelid geen hamerstuk 

moet worden; het besluit van een benoeming mag nooit jaloezie opwekken. Verder 

vindt hij dat er een volstrekte meerderheid van stemmen moet zijn, 2/3 van alle 

leden. 

 

Voorzitter bedankt Loe voor zijn commentaar maar benadrukt dat bestuursleden ook 

met een gewone meerderheid van stemmen worden gekozen; blijkbaar gelden voor 

hen andere criteria. 

 

Mevrouw Franken vindt dat de leden, als er gestemd dient te worden, allemaal 

naar de ALV moeten komen. Iedereen krijgt de agenda en is dus op de hoogte. 
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Na de nodige discussie wordt overgegaan tot stemming op het voorstel van het 

bestuur inzake de benoeming van een erelid. 

Er worden, aan de aanwezige leden, door voorzitter en secretaris stembriefjes 

uitgereikt. De stemcommissie, bestaande uit dhr. Boshuizen en dhr. Rousch, halen 

de briefjes op, tellen deze en delen hun bevindingen mee.  

Uitgebrachte stemmen: 61 

Stemmen voor:  54  

Stemmen tegen:    7  

 

Het voorstel wordt dus met een ruime meerderheid van stemmen aangenomen; het 

Huishoudelijk reglement zal worden aangepast. 

 

3. Behandeling ingediende wijzigingen huishoudelijk reglement 

Het betreft voornamelijk grammaticale aanpassingen en hier en daar een tekstuele. 

Na het bespreken met de aanwezige leden worden de wijzigingen akkoord bevonden 

en zullen deze worden aangepast.  

 

4. Sluiting 

De voorzitter sluit om 15.55 uur de vergadering, bedankt de leden voor hun 

aanwezigheid en wenst hen voor strak een smakelijk eten. 

 

 

 

 

 


